

游南山

首府实验小学小记者 李嘉硕

南山是我们淮北市一座风景秀丽的山。星期天的上午,妈妈带着我去南山游玩。到了南山后,我们首先来到了游乐场,游乐场里有套圈的、有坐花轿的、还有骑自行车的,人非常多,热闹极了!

从游乐场出来我们又来到马场,马场很大,这里有很多的马儿,有白色、棕色,还有黑色的。它们一个个精神抖擞,神气极了。好多游客跟马儿一起拍照留念,还有的骑着马儿玩。妈妈也让我来感受一下骑马,我特别害怕不敢骑,妈妈鼓励我说:“不用怕宝贝,相信自己,勇敢一点你能行的。”于是我选了一匹白色的小马,它全身雪白雪白的,毛软软的,看起来十分温顺可爱。在管理人员的帮助下,我大胆地骑上了马背,马儿慢慢地走了起来,我的心情激动极了!看来什么事情都要勇敢地去尝试,这样才能成功。

从马场出来后我和妈妈往南山山上走去,上山的小路弯弯曲曲,我累得满头大汗,很快我们就来到了山顶。山顶上有很多凉亭,我站在最高的凉亭往四周看,群山环绕,一望无际的树林郁郁葱葱。啊!多么美丽的南山!我爱南山!我爱我的家乡!

摘草莓

首府实验小学小记者 张天正

今天阳光明媚,我们一起去南山摘草莓,在去的路上我恨不得插上翅膀马上就飞到草莓园。

到了草莓园,我就迫不及待地飞奔到了种草莓的大棚里,大棚里面整齐地摆放着盆栽草莓,我拿了一个小篮子开始摘草莓。有的草莓低下头,有的草莓躺在花盆里,还有的草莓藏在叶子底下,我专挑又大又红的草莓摘,不一会就摘了很多,看着篮子里像红宝石一样的草莓,我直流口水。最后我恋恋不舍地离开了草莓园。

指导老师:任竹叶

爱是什么

首府实验小学小记者 刘伟祺

爱是什么?爱是一把伞,为你遮风挡雨;爱是当你需要帮助的时候,挺身而出;爱就是妈妈。

有一次我生病了,妈妈赶紧带我去医院,一路上妈妈都非常着急。到了医院,医生帮我做了检查,就是小感冒,妈妈这才放下心来。医生为我开了药。回到家,妈妈都亲自督促我吃药,我的病好了,妈妈也放心了。感谢我的妈妈!

这就是爱,妈妈的爱,世界上最伟大的爱。

指导老师:孙燕

我爱草莓

首府实验小学小记者 张俊宇

有人喜欢吃红苹果,有的人喜欢吃丑丑的榴莲,有人喜欢吃金灿灿的香蕉,有人喜欢吃橘黄色的橘子,还有的人喜欢吃玛瑙似的葡萄,可我最爱吃草莓。

我爱草莓的颜色,火红火红,像用妈妈的化妆品把脸涂得红红的,也像穿上了火红火红的外衣,还戴了一顶绿绿的帽子。

我爱草莓的形状,“鸡心”的形状,摸上去像棉花糖一样软,它不像仙人掌那样扎人。

我爱草莓的气味,我把草莓放在鼻尖,一股清香扑鼻而来,口水流有三尺长,我忍不住拿起咬了一口,酸酸甜甜的,好吃极了。

草莓不仅好吃,还有很多营养,富含丰富的维生素,是妈妈眼中的水果之王。

我爱草莓,你们呢?

我是一个小记者

首府实验小学小记者 王明睿

大家好,我是来自首府小学二(5)班的王明睿。我喜欢吃土豆,我的理想是当警察,现在当上小记者我很开心。

我的妈妈很漂亮,我的爸爸很帅气,他们都在外地打工,我要好好学习、天天向上,给爸爸、妈妈争光。我以前上课喜欢说话,现在我改正了,老师表扬了我,我感到很开心。

我的爷爷已经50多岁了,他很爱我,每天都会给我打电话,还说让我好好学习,我很喜欢爷爷,奶奶和爷爷都希望我能健康成长,快快乐乐的。

今天我早早起床,吃过饭后上学去了,路上我看见了那么多蹦蹦跳跳的小狗,很可爱。我在路上还见到了我的同学们,我们一起去上学。到了学校,我跟同桌打了个招呼,就早读了。上课的时候我认真听讲,学到了很多有趣的课文。

你愿意和我交朋友吗?

有生命的“皮球”

首府实验小学小记者 孙子喻

你知道吗,我的家里养了两只有“生命”的皮球!皮球怎么可能会有生命呢?听我慢慢说一说吧。

它们个头小小的,喜欢缩成一团跟个皮球差不多,把它们放在手心里的话,还没一个手掌大呢!圆乎乎的身体上是又软又柔的绒毛,摸上去像把手插进了暖和的羊绒被里,轻飘飘的别提多舒服了。最可爱的就是它们的脸了!头顶上有两个半圆形的小耳朵,每天直愣愣的竖着听大人的动静;耳朵下面是两粒圆溜溜的小眼睛,乌黑发亮像黑夜中的明灯,真好看啊!配合着灵活的脖子,这对小眼睛四处张望找吃的,真是一副聪明相!它们的嘴巴也很小,粉粉的长在鼻头上。现在你们知道这两个圆乎乎的小“皮球”是什么了吧?对,就是可爱的小仓鼠。

我家的小仓鼠,一只又呆又萌,我叫它“萌宝”,另一只一身乌黑,看上去酷酷的,所以叫“酷宝”。萌宝爱睡,酷宝好动,形成了鲜明的对比。

但是,它们晚上一样可爱:一会儿在浴室里打打滚,一会儿在转轮里跑一跑,一会儿抱着玉米啃一会,一会儿趴在我的鞋子上咬一咬……实在太好玩了!

我喜欢这两个小“皮球”,你们喜欢吗?

指导老师:陆玲玲

春天来了

首府实验小学小记者 李梓萱

春天来了,你发现了什么?

我发现了:太阳暖暖地照耀着大地,小草像个顽皮的孩子偷偷地从地下探出头来,柳枝随风摆动,好像小姑娘的细长辫子,还有我们的报春使者也从南方飞回来了,河里的冰雪融化了,哗啦啦地唱着歌,各种花儿争相开放,真是万紫千红、美不胜收……

我喜欢春天,我喜欢这个温暖又美丽的春天。

指导老师:赵永庆

工商局观后感

首府实验小学小记者 李雨萱

3月14日,星期四,天气晴朗。早上,很高兴和老师、同学们一起乘坐大巴车去了淮北市工商行政管理局参观学习。小朋友在车上唱着欢快的歌,很快我们就到了。

我们先在工商行政管理局合影留念,随后有一位美丽的讲解员阿姨便开始给我们讲解,这是做什么的,那是做什么的,看别人卖东西有没有假货……摆在我们面前的有很多展示柜,有的里面摆着食物,比如果冻、饼干等;有的摆着饮品,比如酒、饮料等,还有制作假酒的工具等。

在这里我学到了怎样辨别食品的真伪,比如果冻,常吃的“喜之郎”果冻,可有些小摊上买来的,我们仔细一看,却是“喜士郎果冻”,一字之差,就是山寨的了,也就是冒牌的假货。比如饮料,当我们喝到浑浊不清、酸味异常、有酒味的饮料时就要注意了很可能是假的或者过期了。还有酒,如果把酒倒入无色透明的玻璃杯中,对着自然光观察,真白酒应清澈透明,无悬浮物和沉淀物;低档劣质白酒一般是用质量差或发霉的粮食做原料,工艺粗糙,喝着呛嗓、上头的酒,一定是劣质酒。

今天很开心,学习了这么多有用的知识,还可以把它告诉我的好朋友和家人。最后讲解员阿姨告诉我们,以后遇到有假货的情况,正确的做法是:拨打12315热线电话,举报不良商家。让我们共建文明城市,让我们的家园更美丽!

指导老师:吴章琪

